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Pythagoras- Tanne:

Zwei Gärten sind durch einen 5 m breiten Weg getrennt.

( siehe Skizze ) 

Am Wegrand des Gartens von Familie Maier steht eine 

7 m hohe Fichte, die so gefällt werden soll, dass  sie  

auf keinen Fall in den Garten von Familie Müller fällt

und der übrig bleibende Holzstumpf möglichst niedrig ist.
a) Ergänze die Tabelle:

	Absägehöhe (in m )
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Länge der restlichen Fichte ( in m )
	
	
	
	
	
	
	

	Entfernung  der Spitze  vom Stamm

am Boden  ( in m )
	
	
	
	
	
	
	


b) Beschreibe, wie sich mit zunehmender Absägehöhe die Entfernung Spitze - Stamm entwickelt

c) Die Absägehöhe  wird mit x bezeichnet :

· Gib einen Term für die Länge der restlichen Fichte ( in Abhängigkeit von x) an.

· Finde dann einen Term für die Entfernung der Spitze vom Stamm der gefällten Fichte am Boden (in Abhängigkeit von x )
d) Zeichne den Graphen der Zuordnung 
Absägehöhe ( in m ) → Entfernung Spitze vom Stamm (in m )  in ein Koordinatensystem
e) Bestimme möglichst genau, in welcher Höhe die Fichte abgesägt werden soll, damit die Spitze  nicht in den Garten der Nachbarn fällt, gleichzeitig aber ein möglichst großer Teil abgeschnitten wird.

· anhand des Graphen der Zuordnung
· anhand einer Rechnung

